Наш опыт и основные достижения.

Уровень наших разработок демонстрируют, как пример, три наших продукта, которые отнесены к предмету государственной политики. Эти продукты показали также высокую идентичность наших разработок важнейшим аспектам государственной политики.  

Первый – Доклад Президенту РФ Покровского Н.Б. «Об основаниях модернизации экономической политики» (2008 г.). По предложению Администрации Президента РФ Доклад прошел апробацию в сфере науки, бизнеса и Администраций ряда субъектов РФ. Послание Президента РФ Совету Федерации РФ 2009 было посвящено модернизации экономики.

Второй – программа «Российская культурная навигация» (2011 г.). Ее материалы получили отражение в Указе Президента РФ № 808 от 24.12. 2014 г. об «Основах государственной культурной политики». 
Третий – методология модернизация налоговой системы в нашем проекте «Адаптивный налоговый курс» (2012 г.) отражена в Послании Президента РФ Совету Федерации РФ 2016 установкой: «Вместе с тем мы должны так ориентировать нашу налоговую систему, чтобы она работала на главную цель: на стимулирование деловой активности, на рост экономики и инвестиций, создавала конкурентные условия для развития наших предприятий». 
Самое приятное достижение – специалисты НАСА нашли на Марсе советский космический аппарат, потерянный в 1971 г. Этот пример показал, как многого можно добиться, когда инициатива оснащена информационными средствами. 
Достижение, которое может стать эпохальным для страны – «Проектные предложения по Закону о Всеобщей изобразительной грамотности в России», направленные в 2012 г. в Государственную Думу. Целеполагающее достижение изложено в статье «Россияне – самые успешные и благополучные в мире» (ЛиК.- № 4. - 2012 г.). 
Самое «многолюдное» достижение – «Народный художественный университет» (2006 г.). Это направление включало учебные курсы по предметам «Роспись по дереву» и «Академический рисунок и живопись», на которых прошли обучение около 5000 человек. Информационный сайт посетило около 100 тысяч человек: www.culture-people.com
Феноменальное достижение – в 1995 г. нами разработана «Диаграмма развития России до 2015г.» (ДРР). Графики ДРР абсолютно точно описали ситуацию в стране, включая периоды и темпы роста экономики. В 2013 г. только за локальную попытку повторить наш опыт трем американским ученым профессору Йельского университета Роберту Шиллеру, а также представителям Чикагского университета Ларсу Питеру Хансену и Юджину Фама присуждена Нобелевская премия в области экономики.
Достижение, которым мы особенно гордимся – отзыв Экспертного Управления Президента РФ о нашей деятельности: «Роль таких институтов гражданского общества, как журнала «Личность и культура», ЗАО «Гуманитарный фонд» и других Ваших творческих партнеров трудно переоценить в деле укрепления российской государственности и общественного сознания». 

