Научно-аналитический журнал «Личность и Культура»
Пресс-релиз

Журнал «Личность и Культура», далее ЛиК, зарегистрирован в структуре ЗАО «Гуманитарный фонд» 15 января 1999 г. ЛиК был образован по инициативе группы петербургских ученых и специалистов, когда дефолт в августе 1998 г. показал, чем грозит обществу и государству слабые позиции системного знания. Другой глобальной. угрозой является архаичная социальная культура с низким статусом личности человека.    

Реальность общества раскрывается в разделах: общество, власть, бизнес, труд, наука, экономика, образование, религия, философия, история, психология, искусство. Это обеспечивает полидисциплинарный системный подход от макро- до микроуровня. 

На макроуровне редакция ведет сегрегацию системных знаний, которые позволяют понять природу происходящих явлений и прогнозировать предстоящие события.  Редакцию ЛиК отличает высокая точность оценок и прогнозов. Только на страницах ЛиК специалисты могут увидеть научный продукт, не имеющий аналогом в отечественной и мировой аналитике – Диаграмму развития России до 2015 г. (ДРР). ДРР была разработана специалистами ЗАО «Гуманитарный фонд» (учредитель ЛиК) еще в 1995 г. и дала абсолютно точную картину состояния страны, включая изменение ВВП. «Комментарий ДРР» – первая рубрика каждого номера. И после 2015 г. эта рубрика сохраняется, т.к. опыт ДРР позволяет лучше понимать современную действительность. 
Время показало, что представления редакции ЛиК о действительности опережают современников от 5-7 до 20-25 лет.  

На микроуровне в фокусе внимания редакции - отдельная личность. Потребностям интеллекта и эмоционального аппарата служат высшие достижения ведущих культур:

Из культуры высокой Античности – единство Красоты и Истины;

Из эпохи Возрождения – высокий статус человеческой Личности;

Из эпохи Просвещения – приверженность к строгому Знанию;

А из традиций российской интеллигенции – высокий статус Культуры, который включает профессиональную и гражданскую ответственность. 

Палитра журнала - от актуальных проблем физики и математики до обучения языку живописи и музыки, признанные образцы художественного творчества, энтузиазм мысли. 

Ведущие сотрудники редакции – члены Санкт-Петербургского союза ученых. Собственные проекты редакции охватили базовые сферы общества: «Детский сад: духовно-нравственный аспект», «Школа – интеллект и нравственность», «Наука - стране». 

За предыдущий период деятельность редакция ЛиК получила положительные оценки от различных общественных и государственных структур, в числе которых музеи, Федерация Космонавтики России, РСПП, ТПП РФ, Администрации ряда субъектов РФ, МВД, Минобрнауки. По оценке Экспертного Управления Президента РФ: «Роль таких институтов гражданского общества, как журнала «Личность и Культура», ЗАО «Гуманитарный фонд» и других Ваших творческих партнеров трудно переоценить в деле укрепления российской государственности и общественного сознания». 
Сайт журнала: http://www.likrus.org  (иногда в Яндексе через lic.spb) 

Информационный ресурс: www.лик-спб.рф 
Индекс ЛиК в Каталоге «Роспечать» 72265. 

